

# 小两口吵架,出租司机“中枪”

## 男子打车追上女子,女子竟开车撞了出租

本报96706热线消息(记者 王倩) 小两口吵架,女方开着车出了门,男方打出租在后面追。本来这事跟出租司机没什么关系,但女方却开车撞了出租车,的哥也因此头部受伤。

24日早上9点钟,的哥刘先生开着出租车从王官庄小区家中出门后在路上转悠着寻找乘客,这时就看到一辆汽车从一个胡同内出来快速拐到大马路上,而

一名男子穿拖鞋跑着追了出来。男子看到刘先生的出租车之后,迅速将出租车拦下,并示意刘先生追上前面的汽车。

前车先是从二环西路拐到段店附近,又到了井家沟,最后在普照园小区门口停了下来。前面就是死胡同,女子驾驶的汽车无奈只能停下来,坐在出租车上的男子赶紧下车去拦开车的

“没想到,女子突然间倒车,我当时车就停在后面,还没等我反应过来,她的车就撞上了我的车,保险杠、车大灯都被撞坏了。”刘先生说。当时坐在驾驶位置上的刘先生也显然没有想到会这样,车辆猛烈的撞击使得他的头撞在了车玻璃上,车玻璃因此被撞破了。

撞车后打车男子表示,他和女子是夫妻,两人吵架

导致了这一幕。虽然打车的男子称要负责刘先生车辆的损失,但刘先生还是当场报了警。刘先生先是跟这对夫妻去派出所做笔录,后来又去市中区交警大队处理事故,然后又是车辆定损。“这一折腾就是一天时间,一天什么也没干成。”刘先生无奈地说,本来跟他没有什么关系的事,他却“躺着也中了枪”。

# 微博接力寻找手机主人

## 手机是66路公交车上捡到的

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯) 23日下午,一位网友在微博上发帖称捡到一部白色手机,已交给公交司机,微博发出后,不少网友转发,目前失主仍未找到。

23日下午5点59分,新浪微博网友“寂寞烟灰555”发帖称,“我朋友今天下午3点钟左右,在66路公交车上捡到一个(部)白色手机。当时他是从三孔桥站上的,手机在公交车靠门一侧的最后一排……请丢手机的拨打济南的公交热线吧。”微博发出后,30多位网友进行了转发。据了解,捡到手机的乘客本来想在通讯录中查找失主亲友或经常联系人的电话,联系失主,但可惜的是,手机有密码锁,他只能直接交给66路公交车驾驶员马连成。

据马连成介绍,当时乘客主动把捡到的手机交出,并没有留下名字。马连成把手机交到车队站房后,截止到24日下午,手机未接到任何电话,也没有失主领取。66路车队在此公布站房联系电话:82973536,希望手机失主尽快前去认领。

### 流窜全国各地专偷写字楼

# 这贼竟用百度地图踩点

文/片 本报记者 杜洪雷

通过百度地图查找写字楼集中的地区后,嫌犯高某光把一写字间内的12台笔记本电脑放进纸箱子里面,堂而皇之地跟着下班的人群逃之夭夭。近日,历城警方将盗窃嫌疑人抓获,并追回12台被盗电脑。

## 12台电脑被洗劫

12月6日上午7时许,王先生像往常一样来到位于东环国际广场的公司上班。进到办公室坐下,王先生习惯性地准备打开电脑,才发现桌子上的笔记本电脑不见了。起初他还以为是同事暂时借用了,结果他站起来看了一圈,发现同事的电脑也都不见了。

等到同事陆续来上班,大家才明白原来整个办公室内的笔记本电脑全被偷走了。东风派出所接警后立即到现场勘察,发现已经有12台笔记本电脑和1台播放器被盗,价值45000余元。

“电脑里面都是我们公司重要的数据,公司的电脑一下子全都偷走了,直接让公司无法正常运营了。”王先生称电脑不值钱,可是里面的数据太重要了。起初他们对于能不能找回电脑根本不抱希望,“小偷把电脑一卖上哪找去?”

## 男子抱箱子下楼

接到报警当天,历城公安分局刑警大队和东风派出所便组成专案组全力侦破此案。民警走访并调取了整个写字楼的监控,最终在监控中发现一个可疑男子。监控中显示,12月5日

晚上6时许,一名身材较瘦的可疑男子头戴鸭舌帽,背一个旅游包在案发现场来回走动并伺机进入案发现场。该男子最后抱着一个纸箱子从电梯下楼。民警分析认定,此人就是盗窃嫌疑人。

民警随即调取东环国际广场出入口及周边道路监控录像认真查看,发现该嫌疑人应该居住在二环东路某宾馆。民警赶到该宾馆侦查,发现嫌疑人已退房。

通过信息比对和查询,民警确认了犯罪嫌疑人的

身份:高某光,男,1977年生,河北省沧县人。随后,民警将该嫌疑人上网通缉。

## 被盗电脑全部追回

12月9日,民警得知高某光先后在河北省石家庄、保定市等多个城市出现,遂驱车前往。民警到达保定后,发现高某光已离开保定市并在山西省阳泉市出现,立即奔赴阳泉。

12月11日,在阳泉市公安局机关大力配合下,盗窃后潜逃仅6天的犯罪嫌疑人高

某光被抓获。经审讯,犯罪嫌疑人高某光如实供述了12月5日在东环国际广场盗窃某单位笔记本电脑的犯罪事实。据高某光讲,他都是通过百度地图来查找写字楼集中的地区,从而选择下手的对象。

高某光将所盗笔记本电脑以7000多元钱的价格在沧州出手。民警12月17日奔赴沧州追赃,顺利追回全部被盗笔记本电脑。

12月24日上午,民警将追回来的电脑还给失主。



民警将追回的电脑返还给失主。

# 夫妇演双簧偷貂皮大衣

## 最终双双被逮住判刑

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 杨阳 朱振菊) 一对夫妇看中商场一件价值两万多元的貂皮大衣,两人相互掩护演了一出双簧将大衣偷走。

2012年初一天晚上,一对青年夫妇带着一个三四岁的男孩光顾了济南某大型商场一名男装专柜。男子试穿一件黑色貂皮大衣,妻子说好看。男子一看标价两万多元,就脱下来还给服务员。

送走一家三口后,服务员将那件貂皮大衣搭在模特身上。

不到半小时,一家三口又返回来,妻子和小男孩在柜台北面玩耍,男子则到柜台南面要求试穿一件棕色皮衣,并在试衣镜前不时跟服务员交流。之后又试穿了两件外套,男子最后决定购买深蓝色皮衣,服务员带男子去了收款台后返回,突然发现那件貂皮大衣不见了。

服务员询问相邻专柜人员得知没有其他顾客进来,回想后怀疑衣服被那对夫妇盗取,到收银台询问得知,男子并没付款,便立刻报警。民警调取商场监控录

像发现,那对夫妇驾驶一辆黑色别克轿车离开了商场。

警方很快根据车牌号找到夫妇居住地,将两人抓获,当场搜出被盗窃貂皮大衣,两人对盗窃事实供认不讳。在派出所女子供述,自己看到丈夫试穿的黑色貂皮大衣十分好看,无奈价格高昂负担不起,于是见财起意,向丈夫建议将其偷出来。丈夫一开始不同意,禁不住妻子软磨硬泡,答应给妻子做掩护,将大衣盗走。

该案在槐荫法院开庭审理,法庭上夫妇二人流下了悔恨的泪水,表示诚心悔过,愿意积极赔偿被盗单位的经济损失,希望得到宽大处理。

法院审理认为,该夫妇行为构成盗窃罪。在共同犯罪中,妻子起主要作用系主犯。鉴于二人系临时起意犯罪,且确有悔罪表现,加之赃物追回,并取得了被盗单位的谅解,而两人的孩子只有3岁,需要父母特别是母亲的呵护,对两人依法从轻处罚。判处妻子有期徒刑三年,缓刑三年,罚金二万元。判处丈夫有期徒刑二年,缓刑二年,罚金一万元。



武警山东总队医院  
Armed police corps hospital in shandong province

# 泌尿外科

★国家公立三甲医院 ★省市医保定点医院  
★省市新农合定点医院 ★济南驻军爱民医院

# 瑞士EMS4碎石清石术

## 安全彻底一次性微创清除结石

### 四大特色专业

前列腺专业 · 泌尿感染专业 · 结石专业 · 性功能障碍专业

刘殿成

武警山东总队医院泌尿外科主任、学科带头人

健康热线: 0531-88953120 医院地址: 济南市浆水泉路12-8号 医院网址: <http://www.jnwj120.com/>

公交车: 乘K53、18、62路到武警医院站下车即到; 市内乘115、202路到华洋名苑站下车, 向西100米路口向北100米即到; 市内乘K59、119、31路到友谊苑小区站下车向东50米即到